
教育委員会定例会会議録 

１ 日  時 平成２９年１２月１９日(火) 午後２時３０分～午後３時４０分 

２ 場  所 伊東市役所高層棟５階中会議室 

３ 出 席 者 １番 髙橋 雄幸君  ２番 井上 靖史君   

３番 山本 香織君  ４番 沼田 芳美君 

５番 村上 惠宏君 

４ 参  与 教育部長 荻島 友一  次長兼教育総務課長 鈴木 健支 

       教育指導課長 杉本 博昭 幼児教育課長 岸 弘美   

生涯学習課長 冨士 一成  

５ 事 務 局 教育総務課課長補佐 太田 靖久  主事 長谷川 雄也 

６ 会議の経過 

髙橋教育長：ただ今から、伊東市教育委員会１２月定例会を開会します。は

じめに教育長報告をします。 

「伊東市教育委員会１２月定例会教育長報告事項資料」に基づき、次の事

項について報告を行う。 

１１月２２日 青少年問題協議会、子ども子育て支援事業者連絡会来庁 

       健全育成街頭キャンペーン、愛媛県西条市教育委員会来庁 

２３日 MOA 美術館児童作品展表彰式 

２４日 日本教育会静岡県支部総会、市町対抗駅伝結団式 

２５日 伊東マンドリンクラブ演奏会 

２７日 東部地区教育長会、未来ビジョン会議 

２９日 校長会、伊東子どもお能教室開校式 

３０日 市長答弁調整、市職員団体交渉 

バドミントンクラブ（伊東ワールド）来庁 



   １２月 １日 議会１２月定例会開会(１５日迄) 

市町駅伝選手出発式、市町駅伝競走大会前夜祭(静岡市) 

    ２日 第１８回市町駅伝競走大会（静岡市） 

４日 市町駅伝大会結果市長報告、議会一般質問 

５日 議会議案審議、記者クラブとの情報交換会 

６日 福祉文教委員会 

７日 富国生命保険会社来庁 

８日 富士見保育園外国語活動見学、R マーケット寄付 

１０日 小室山俳句大会、写生大会表彰式 

１１日 善行賞審査会、市男女共同参画プラン推進会議 

１３日 予算編成の市長ヒアリング、医師会との交流会 

１４日 予算編成の市長ヒアリング 

１５日 市議会１２月定例会最終日 

１８日 放課後児童クラブ施設訪問（３クラブ） 

１９日 教育委員会定例会、未来ビジョン会議 

  ただいまの教育長報告について何か意見、質問はございますか。 

  （意見・質問なし） 

  その他、委員からの報告はございますか。 

 沼田委員：１１月３０日に特別支援学級のスマイル発表会を見学したが、生

徒一人ひとりが真面目で、楽しそうに演じている姿がさわやかだと感じた。

支援学級には今後も手厚い指導と環境が大切であり、障害の有無に関わらず

共生できる社会が必要であるのではないか。 

髙橋教育長：その他、何かございますか。 

（意見・質問なし） 



それでは議題に移ります。教報第９号「平成３０年度教職員人事異動の重

点について」説明をお願いします。 

（杉本教育指導課長から資料に沿って説明） 

髙橋教育長：ただいまの説明につきまして意見、質問はございますか。 

沼田委員：異動の希望調査は行うのか。 

杉本教育指導課長：留任も含め希望調査は行っている。 

髙橋教育長：その他、何かございますか。 

（意見・質問なし） 

髙橋教育長：続きまして教報第１０号「伊東市立伊東幼稚園湯川分園の貸出

しについて」説明をお願いします。 

（岸幼児教育課長から資料に沿って説明） 

髙橋教育長：ただいまの説明につきまして意見、質問はございますか。 

山本委員：健康福祉センターと同じ役割を担うのか。 

岸幼児教育課長：親子で集まるという点では同じであるが、本事業では親の

一時的な育児からの解放を目的としている。 

髙橋教育長：その他、何かございますか。 

村上委員：今まで同じような場所はなかったのか。 

岸幼児教育課長：昨年度まではボランティア団体が行っていた。本年度は準

備期間とし、来年度から本格的に実施する予定である。 

髙橋教育長：その他、何かございますか。 

（意見・質問なし） 

髙橋教育長：以上で報告事項を終了し、その他「市議会１２月定例会（一般

質問・補正予算）の報告について」説明をお願いします。 

（荻島教育部長から資料に沿って説明） 



 髙橋教育長：ただいまの説明につきまして意見、質問はございますか。 

（意見・質問なし） 

髙橋教育長：続きまして「平成３０年成人式について」説明をお願いします。 

（冨士生涯学習課長から資料に沿って説明） 

 髙橋教育長：ただいまの説明につきまして意見、質問はございますか。 

（意見・質問なし） 

髙橋教育長：続きましてその他の事項「各課報告について」説明をお願いし

ます。 

 鈴木次長兼教育総務課長：教育総務課の報告をする。 

  平成２８年度伊東市教育委員会自己点検・評価報告書について、報告書に

ついては１１月の定例会にて議決をいただいたところであるが、市長、副市

長、市議会議員に配布し、市の HPにも掲載をした。 

  １２月２５日に総合教育会議の開催を予定している。 

 髙橋教育長：その他、何かございますか。 

杉本教育指導課長：教育指導課の報告をする。 

学校の様子について、特に中学校は学期末テストが終了し、二者または三

者面談を行っている。中学３年生は２月に私立高等学校、３月には公立高等

学校の入学試験が始まることなる。２学期は１２月２５日が終業式となり、

３学期は１月９日から始まる予定である。 

髙橋教育長：その他、何かございますか。 

岸幼児教育課：幼児教育課の報告をする。 

幼稚園及び保育園の休園についてお知らせします。 

幼稚園は１２月２０日に終業式、２１日から１月９日までが冬休みとなり、

１月１０日から３学期が開始となる。 



保育園は１２月２９日と３０日に休日保育を行い、１２月３１日から１月

３日が休園となり、１月４日から開始となる。 

髙橋教育長：その他、何かございますか。 

冨士生涯学習課長：生涯学習課の報告をする。 

 １２月２日に市町対抗駅伝競走が行われ、伊東市は２２位で、昨年より１

つ順位を上げた。タイムも３分近く縮め、来年以降に期待が持てる結果とな

った。１２月２６日に解団式が行われる予定である。 

 １月１３日に第５２回オレンジビーチマラソンが開催される。参加申込数

が２，２２３人となり、昨年より１１７人減少した。ゲストランナーとして、

駒澤大学駅伝部の選手を招待するとともに、中畑清氏のトークショーも予定

している。国道１３５号線の交通規制は午前１０時から正午を予定しており、

今後も周知を図っていく予定ある。参加人数が減少傾向にあることから、開

催日を日曜日にするなどの検討も必要と考えている。 

 １月２０日、午前１０時からひぐらし会館にて善行賞表彰式を伊東ライオ

ンズクラブとの共催で実施する。個人で１９件５５人、団体で３団体を表彰

することが決定している。 

髙橋教育長： ただいまの報告につきまして意見、質問はございますか。 

井上委員：いじめ等はどのような形で認知するケースが多いのか。 

杉本教育指導課長：小学校の場合は担任が本人に声かけするケースや、児童

から報告するケースが多い。中学校の場合は担任が発見するケースや、アン

ケートを実施するケースが多い。 

髙橋教育長：その他、何かございますか。 

髙橋教育長：今後の日程について確認します  

総合教育会議については１２月２５日（月）午後３時から 



  １月の定例会については１月２３日（火）午後２時３０分から 

２月の定例会については２月２６日（月）午後２時３０分から 

髙橋教育長：ご苦労さまでした。以上で伊東市教育委員会１２月定例会を終

了します。 

 

以上のとおり会議の次第を記録し、ここに署名する。 

 

 

教育長 髙橋 雄幸 

 

委 員 井上 靖史 

  

 書 記 長谷川 雄也 


